


НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ МЕТАЛОФІЗИКИ ім. Г. В. Курдюмова

«ЗАТВЕРДЖЕНО»
рішенням Вченої ради
Інституту металофізики
ім. Г. В. Курдюмова НАН України
від 30 квітня 2026 року
протокол № 5
голова Вченої ради
 Валентин ТАТАРЕНКО



ПРАВИЛА ПРИЙОМУ
на навчання до аспірантури Інституту металофізики ім. Г. В. Курдюмова
НАН України
на 2026 рік

I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Інститут металофізики ім. Г. В. Курдюмова НАН України (далі — Інститут) проводить підготовку фахівців за освітньо-науковим рівнем доктора філософії через аспірантуру (III рівень вищої освіти). Підготовка аспірантів здійснюється відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 (зі змінами), Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26.02.2026 р. № 373, Положення про організацію освітнього процесу в Інституті металофізики ім. Г. В. Курдюмова НАН України, введеного в дію наказом директора Інституту від 05.07.2022 р. №12.

Нормативний строк підготовки доктора філософії в аспірантурі становить 4 роки.

В Правилах прийому на навчання до аспірантури Інституту металофізики ім. Г. В. Курдюмова НАН України на 2026 рік терміни вжито в таких значеннях:

- **вступний іспит із спеціальності** або спеціальностей для міждисциплінарної програми — форма оцінювання в закладі вищої освіти, що передбачає оцінювання здобутих раніше компетентностей (результатів навчання) в обсязі стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня з відповідної спеціальності (спеціальностей), необхідних для опанування освітньої програми третього (освітньо-наукового, освітньо-творчого) рівня вищої освіти;
- **вступник** — особа, яка зареєструвала електронний кабінет вступника та/або подала заяву(и) про допуск до участі в конкурсному відборі на одну (декілька) конкурсних пропозицій;
- **електронний кабінет вступника** — вебсторінка на вебсайті ЄДЕБО (<https://vstup.edbo.gov.ua/>), за допомогою якої вступник може подавати заяви та документи на участь у вступних випробуваннях у закладі вищої освіти та про допуск до конкурсного відбору в електронній формі, контролювати їхній статус, отримувати інформацію від закладу вищої освіти та адміністратора ЄДЕБО, підтверджувати вибір місця навчання, укладати договір про навчання, договір (контракт) між закладом вищої освіти та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу, вносити дані про номер облікового запису в Єдиному державному реєстрі призовників, військовозобов'язаних та резервістів, та QR код військово-облікового документа;
- **єдине вступне випробування (далі — ЄВВ)** — форма зовнішнього оцінювання підготовленості особи з методології наукових досліджень для здобуття третього (освітньо-наукового, освітньо-творчого) рівня вищої освіти;
- **єдиний вступний іспит (далі — ЄВІ)** — форма зовнішнього оцінювання підготовленості вступника для здобуття другого (магістерського) або третього (освітньо-наукового, освітньо-творчого) рівня вищої освіти, яка поєднує тест загальної навчальної компетентності та тест з іноземної (англійської, німецької, французької, іспанської на вибір вступника) мови.

1.2. До аспірантури Інституту приймаються громадяни України, іноземці, а також особи без громадянства, які проживають на території України на законних підставах, громадяни Республіки Польща, особи, яких визнано біженцями, та особи, які потребують додаткового захисту, мають II освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста, магістра). Заяви вступників допускаються до конкурсного відбору в разі досягнення встановленого прийнятною комісією мінімального значення кількості балів із вступних випробувань (конкурсного бала), успішного складання ЄВВ з методології наукових досліджень у 2025 або 2026 роках та успішне складання ЄВІ в 2026 або 2025 або 2024 роках, при цьому мінімальна сума оцінок тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ та тесту з іноземної мови ЄВІ не може бути менше ніж 300 балів (150 балів оцінки співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ).

Особи, які здобули за кордоном рівень (ступінь) освіти, до зарахування на навчання або протягом першого року навчання мають пройти процедуру визнання документів про здобутий рівень (ступінь) освіти на території України відповідно до Порядку визнання здобутих в іноземних закладах вищої освіти ступенів вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства

освіти і науки України від 05 травня 2015 року № 504, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року за № 614/27059 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 05 вересня 2022 року № 784).

1.3. Прийом до аспірантури Інституту на освітньо-науковий рівень доктора філософії здійснюється на конкурсній основі незалежно від джерел фінансування.

1.4. Переведення та поновлення здійснюються в межах вакантних місць державного замовлення та ліцензованого обсягу згідно з чинним законодавством.

1.5. Підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за державним замовленням здійснюється виключно в аспірантурі заочною (денною) формою навчання.

1.6. На інші форми навчання (крім денної) приймаються вступники на умовах контракту. Вартість навчання розглядається та затверджується Вченою радою Інституту.

1.7. Кількість аспірантів, підготовка яких здійснюється поза державним замовленням та вартість такої підготовки визначаються вченою радою Інституту з урахуванням ліцензійного обсягу та можливостей забезпечення кваліфікованого наукового керівництва.

1.8. Прийом до аспірантури Інституту здійснюється в межах ліцензованого обсягу за галуззю знань Е Природничі науки, математика та статистика, спеціальність Е6 Прикладна фізика та наноматеріали відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 року № 1021).

1.9. Організацію прийому вступників до закладу вищої освіти здійснює Приймальна комісія, склад якої затверджується наказом директора Інституту, який є її головою. Приймальна комісія діє згідно з положенням про Приймальну комісію Інституту.

1.10. Директор Інституту забезпечує дотримання законодавства України, Правил прийому, а також відкритість та прозорість роботи Приймальної комісії.

Рішення Приймальної комісії, прийняте в межах її повноважень, є підставою для видання відповідного наказу директором Інституту.

Усі питання, пов'язані з прийомом до аспірантури Інституту, вирішує Приймальна комісія на своїх засіданнях. Рішення приймальної комісії оприлюднюються на офіційному вебсайті Інституту протягом трьох днів після їхнього прийняття.

1.11. Правила прийому на навчання до аспірантури Інституту металофізики ім. Г. В. Курдюмова НАН України в 2026 році розроблені відповідно до законодавства України, затверджені Вченою радою Інституту та розміщуються на офіційному веб-сайті. Правила прийому діють до 31 грудня 2026 року.

Інститут зобов'язаний забезпечити відеозапис оцінювань не менше ніж з двох камер відеоспостереження, розмістити його на сайті, внести посилання на цей запис в ЄДЕБО впродовж трьох робочих днів після оприлюднення оцінок вступників, а також зберігати відеоматеріали та знеособлених письмових робіт на цих ресурсах у відкритому доступі протягом одного року у вигляді активних інтернет-посилань.

Роботи вступників, які не прийняті на навчання, виконані ними на оцінюваннях, на вступних випробуваннях зберігаються не менше ніж один рік, після чого знищуються, про що складається відповідний акт.

1.12. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти проводиться на конкурсній пропозиції, які самостійно формуються закладами вищої освіти за формами здобуття вищої освіти.

II. ВИМОГИ ДО РІВНЯ ОСВІТИ ВСТУПНИКІВ

2.1. На навчання для здобуття ступеня доктора філософії до аспірантури Інституту приймають осіб, які здобули ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста).

III. ФІНАНСУВАННЯ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ

3.1. Фінансування підготовки аспірантів в Інституті здійснюється:

- за рахунок видатків державного бюджету (державне замовлення),
- за кошти фізичних та юридичних осіб (на умовах контракту, зокрема за кошти грантів, які отримав вищий навчальний заклад (наукова установа) на проведення наукових досліджень, за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії або

доктора наук).

3.2. Громадяни України мають право безоплатно (за кошти державного бюджету) здобувати III ступінь вищої освіти в Інституті на конкурсній основі відповідно до стандартів вищої освіти, якщо цей ступінь вищої освіти громадянин здобуває вперше.

3.3. Підготовка іноземних громадян та осіб без громадянства, які постійно проживають в Україні, в аспірантурі здійснюється:

- за кошти державного бюджету в межах квот, визначених Кабінетом Міністрів України,
- за кошти юридичних чи фізичних осіб (на умовах контракту).

3.4. Громадяни України, які не завершили навчання за державним замовленням за III ступенем вищої освіти, мають право повторного вступу для безоплатного здобуття вищої освіти в державних і комунальних закладах вищої освіти чи за кошти фізичних та/або юридичних осіб на умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок коштів державних грантів для здобуття вищої освіти за тим самим ступенем освіти за умови відшкодування до державного або місцевого бюджету коштів, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, відповідно до Порядку відшкодування коштів державного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 року № 658. Ця вимога не застосовується до учасників бойових дій та прийому на навчання курсантів до вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти.

IV. ПРОЦЕДУРА РЕЄСТРАЦІЇ НА ЄВІ ТА ЄВВ. СТРОКИ ПРИЙОМУ ЗАЯВ І ДОКУМЕНТІВ, ВСТУПНИХ ІСПИТІВ, КОНКУРСНОГО ВІДБОРУ ТА ЗАРАХУВАННЯ НА НАВЧАННЯ

4.1. Процедура реєстрації на ЄВІ та ЄВВ.

Основний етап реєстрації для участі в ЄВІ та ЄВВ триватиме **із 23 квітня до 14 травня включно**. Реєстрацію здійснюватимуть приймальні комісії закладів вищої освіти. Зареєстровані учасники отримають екзаменаційні листки, у яких буде зазначено дані для здійснення входу на їхні інформаційні сторінки «Кабінет учасника вступних випробувань до аспірантури».

У другий період реєстрації (**26–28 травня**) матимуть змогу зареєструватися для складання ЄВІ/проходження ЄВВ ті особи, які не змогли цього зробити під час основного періоду реєстрації. Також у цей період можна внести зміни до реєстраційних даних учасників вступних випробувань, які зареєструвалися в основний або другий період реєстрації.

До 19 червня учасники, зареєстровані на основну сесію ЄВІ/ЄВВ, отримають на своїх інформаційних сторінках «Кабінет учасника вступних випробувань до аспірантури» запрошення-перепустки, де буде зазначено дату, час і місце проведення тестування, а до **19 серпня** — учасники додаткової сесії.

ЄВІ та ЄВВ проходитимуть у дві сесії:

- основна: 14–29 липня;
- додаткова: 24–28 серпня.

Оголошення результатів основної сесії вступних випробувань відбудеться до **07 серпня**, а додаткової — до **04 вересня**.

4.2. Для участі у вступній кампанії особа реєструє електронний кабінет вступника в ЄДЕБО на вебсайті за адресою <https://vstup.edbo.gov.ua/>. Реєстрація електронних кабінетів вступників розпочинається 01 липня. Електронні кабінети вступників працюють до 15 жовтня включно.

Під час реєстрації особа зазначає такі дані:

- адресу особистої електронної пошти, до якої особа має доступ. Зазначена адреса буде логіном для входу до електронного кабінету вступника;
- пароль для входу до електронного кабінету вступника;
- серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту (основу вступу), реквізити документа про основу вступу мають бути внесені до реєстрації першої заяви вступника на цій основі;
- номер екзаменаційного листка, що був отриманий під час реєстрації на ЄВІ/ЄВВ; у разі

наявності даних різних років і різних вступних випробувань вказуються реквізити будь-якого документа із передбачених до використання на відповідній основі вступу;

- тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або реєстраційний номер облікової картки платника податків (далі — РНОКПП) (у разі відсутності екзаменаційного листка ЄВІ/ЄВВ).

4.3. Заяви на участь у конкурсному відборі на навчання в аспірантурі Інституту приймаються з 07 серпня 2026 року та закінчується о 18:00 25 серпня 2026 року. Вступний іспит із спеціальності, презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень/реферат/стаття, проводяться з 26 серпня до 07 вересня 2026 року.

Заяви на участь в оцінюваннях в Інституті в електронній формі подаються вступником шляхом їхнього заповнення в режимі онлайн в електронному кабінеті вступника. У кожній такій заяві вступник вказує:

- заклад вищої освіти;
 - оцінювання в закладі вищої освіти, в якому вступник має намір взяти участь;
 - підставу для участі у вступних випробуваннях у закладі вищої освіти (за необхідності);
- а також надає доступ Інституту до інформації про вступника:
- прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство, документи про раніше здобуті рівні та ступені освіти, адресу особистої електронної пошти та номери контактних телефонів.

У кожній заяві на участь в оцінюванні в закладі вищої освіти вступник надає згоду на відеозапис оцінювання в закладі вищої освіти (крім фахового іспиту та фахового заліку), оприлюднення відеозапису на сайті закладу вищої освіти, а також зберігання відеоматеріалів та знеособлених письмових робіт на цих ресурсах у відкритому доступі протягом одного року у вигляді активних інтернет-посилань (крім вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території та/або військовослужбовців).

Подана в електронній формі заява на участь в оцінюванні в Інституті реєструється в ЄДЕБО з присвоєнням статусу «Нова».

Заява на участь в оцінюванні в Інституті зі статусом «Нова» розглядається уповноваженою особою приймальної комісії Інституту протягом двох робочих днів з дати реєстрації заяви в ЄДЕБО, але не пізніше наступного дня після завершення реєстрації таких заяв. Якщо в установленому порядку ухвалюється рішення про допущення вступника до участі в оцінюванні в Інституті, заяві присвоюється статус «Підтверджена». Якщо ухвалюється рішення про недопущення вступника до участі в оцінюванні в Інституті, заяві присвоюється статус «Відхилена» з поясненням причини відхилення, яке відображається в електронному кабінеті вступника.

Заява на участь в оцінюванні в Інституті вважається такою, що не подавалась, якщо її скасовано вступником в електронному кабінеті до присвоєння заяві статусу «Підтверджена». Такій заяві присвоюється статус «Скасована».

При присвоєнні заяві на участь в оцінюванні в закладі вищої освіти, поданої в електронній формі, статусу «Підтверджена», уповноважена особа приймальної комісії закладу вищої освіти зазначає час, дату та місце проведення оцінювання. Внесені дані відображаються в електронному кабінеті вступника.

У разі подання заяв на участь в оцінюванні в закладі вищої освіти особами з особливими освітніми потребами заклад вищої освіти забезпечує відповідні умови для їхнього проходження.

Заяви про допуск до конкурсного відбору на місця за державним або регіональним замовленням приймаються лише в основну сесію реєстрації заяв.

Вступникам, які зареєстровані в основну сесію, рекомендації до зарахування надаються закладами вищої освіти з 08 вересня.

Якщо вступник не виконав вимоги до зарахування на місце державного (регіонального) замовлення, на яке було надано рекомендації до зарахування, Інститут не пізніше 12 вересня оновлює списки рекомендованих до зарахування на місця державного (регіонального) замовлення з урахуванням їхньої черговості в рейтинговому списку вступників.

Зарахування вступників на навчання за державним замовленням, які отримали

рекомендації до зарахування та виконали вимоги до зарахування, здійснюється не пізніше 14 вересня, за іншими джерелами фінансування не пізніше 15 жовтня 2026 року. При цьому додаткова сесія починається не раніше 15 вересня 2026 року.

4.4. Прийом документів, вступні іспити, конкурсний відбір та зарахування на навчання до аспірантури проводяться в такі строки:

Етапи вступної кампанії за державним замовленням:

Прийом заяв і документів (основна сесія)	З 7 серпня 2026 р. до 18:00 25 серпня 2026 р.
Вступні іспити (основна сесія)	З 26 серпня 2026 р. по 7 вересня 2026 р. Термін проведення вступних випробувань визначає відділ наукових і керівних кадрів НАН України
Рекомендації до зарахування (основна сесія)	З 8 вересня 2026 р.
Оновлення списків рекомендацій до зарахування (основна сесія)	12 вересня 2026 р.
Зарахування вступників за кошти державного бюджету	14 вересня 2026
Початок навчання в аспірантурі	1 жовтня 2025

4.5. Всі вступники до аспірантури Інституту, які подолали необхідні мінімальні порогові складання ЄВІ/ЄВВ, подають до підрозділу аспірантури і докторантури документи в паперовій формі за адресою: м. Київ, бульвар Академіка Вернадського, 36, каб. 223; години прийому: з понеділка по п'ятницю з 10:00 до 16:00 год.; контактний тел.: +380 44 4243110.

4.6. Вступники до аспірантури подають такі документи:

- заяву на ім'я директора Інституту в паперовій формі із візою потенційного наукового керівника щодо його згоди на наукове керівництво;

- копію диплома про закінчення вищого навчального закладу і копію додатка до нього; при цьому особам, які здобули вищу освіту за кордоном, встановлюється еквівалентність поданого диплома відповідно до «Порядку визнання здобутих в іноземних вищих навчальних закладах ступенів вищої освіти», затвердженого наказом МОН України №504 від 05.05.2015 року; особа, яка подає для вступу диплом, що є еквівалентним диплому магістра і виданий іноземним закладом вищої освіти, проходить вступні випробування нарівні з іншими особами; визнання диплома, виданого іноземним закладом вищої освіти, здійснюється відповідно до законодавства протягом чотирьох місяців після зарахування вступника;

- реферат або список опублікованих наукових праць і винаходів; відбитки опублікованих наукових праць (за наявності);

- копію екзаменаційного листка ЄВІ та ЄВВ;

- результати ЄВІ та ЄВВ;

- особовий листок з обліку кадрів, засвідчений печаткою тієї установи, в якій вступник до аспірантури навчається або працює; анкета наукового працівника

- три кольорові фотокартки 3×4 см;

- медичну довідку про стан здоров'я за формою № 086;

- рекомендацію Вченої ради вищого навчального закладу (за наявності);

- копію паспорта;

- копію довідки про присвоєння ідентифікаційного номера;

- посвідчення про складання кандидатських іспитів (за наявності);

- міжнародний сертифікат з іноземної мови, який засвідчує рівень B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти (у разі наявності);

- військовий квиток або посвідчення про приписку — для військовозобов'язаних;

- згоду на збір та обробку персональних даних.

Разом з повним комплектом обов'язкових документів подаються 2 картонні теки.

4.7. Заяву, паспорт, диплом про вищу освіту та військовий квиток (або посвідчення про приписку) вступники подають **особисто**.

V. ВСТУПНІ ВИПРОБУВАННЯ ТА КОНКУРСНИЙ ВІДБІР

5.1. Відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26.02.2026 р. № 373 заяви

вступників допускаються до конкурсного відбору в разі досягнення встановленого прийнятною комісією мінімального значення кількості балів із вступних випробувань (конкурсного балу), успішне складання ЄВВ з методології наукових досліджень у 2025 або 2026 роках та успішне складання ЄВІ в 2026 або 2025 або 2024 роках, при цьому мінімальна сума оцінок тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ та тесту з іноземної мови ЄВІ не може бути менше ніж 300 балів (150 балів оцінки співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ)

5.2. Вступні випробування до аспірантури проводяться предметними комісіями, склад яких затверджується наказом директора Інституту. Голова предметної комісії щороку складає Програми вступних випробувань і подає їх на затвердження голові Приймальної комісії Інституту не пізніше ніж за три місяці до початку прийому документів. Програми вступних випробувань до аспірантури оприлюднюються на веб-сайті Інституту.

5.3. Термін проведення вступних випробувань визначає відділ наукових і керівних кадрів НАН України, але в період з 26 серпня 2026 р. по 7 вересня 2026 р.

5.4. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, зараховуються бали вступного іспиту зі спеціальності, реферату або статті та результати ЄВІ з іноземної мови та ЄВВ.

Відповідно до Правил прийому особам, які вступають до аспірантури з іншої галузі знань (спеціальності), ніж та, яка зазначена в їхньому дипломі магістра (спеціаліста), проводиться додаткове вступне випробування у формі співбесіди.

Додаткові вступні випробування оцінюються за двобальною шкалою: «зараховано» або «не зараховано». Якщо вступник отримав за додаткове вступне випробування оцінку «не зараховано», він не допускається до наступного іспиту.

5.5. Для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня доктора філософії конкурсний бал обчислюється за такою формулою:

$$\text{Конкурсний бал (КБ)} = K1 \times П1 + K2 \times П2 + K3 \times П3 + K4 \times П4,$$

де:

- П1 — оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ;
- П2 — оцінка єдиного вступного випробування з методології наукових досліджень;
- П3 — оцінка вступного іспиту із спеціальності;
- П4 — оцінка за реферат / статтю (за шкалою від 100 до 200 балів).

Предметні коефіцієнти $K1 = 0,2$, $K2 = 0,2$, $K3 = 0,5$, $K4 = 0,1$ (за шкалою від 100 до 200 балів).

5.6. Перескладання вступних іспитів у разі отримання незадовільної оцінки не допускається.

5.7. Особи, які без поважних причин не з'явилися на вступні випробування у визначений розкладом час, до участі у конкурсному відборі не допускаються.

5.8. У тому випадку, коли сумарний рейтинг двох (або більше) вступників на певну спеціальність за результатами вступних випробувань є однаковим, перевага при зарахуванні до аспірантури Інституту надається тому вступникові:

- який отримав найвищу оцінку за іспит зі спеціальності;
- має наукові публікації, брав участь у конференціях;
- має міжнародний сертифікат з іноземної мови, що підтверджує рівні B2–C2.

5.9. За результатами проведення вступних випробувань до аспірантури приймальна комісія Інституту приймає рішення щодо кожного вступника, формує впорядкований за конкурсним балом від більшого до меншого рейтинговий список вступників, які рекомендуються до зарахування до аспірантури за державним замовленням.

5.10. Результати вступних випробувань до аспірантури дійсні до вступу протягом одного календарного року.

VI. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІДКРИТОСТІ ТА ПРОЗОРОСТІ ПРИ ПРОВЕДЕННІ ПРИЙОМУ ДО АСПІРАНТУРИ ІНСТИТУТУ

6.1. Інститут зобов'язаний створити умови для ознайомлення вступників з ліцензією на провадження освітньої діяльності. Правила прийому, відомості про ліцензований обсяг та обсяг прийому за державним замовленням оприлюднюються на офіційному веб-сайті Інституту.

6.2. Голова приймальної комісії оголошує про засідання комісії, як правило, не пізніше

дня, що передує дню засідання, в особливих випадках не пізніше ніж за три години до початку засідання.

6.3. Подання вступником недостовірних персональних даних, недостовірних відомостей про здобуту раніше освіту є підставою для скасування наказу про зарахування, в частині, що стосується цього вступника.

VII. СПЕЦІАЛЬНІ УМОВИ УЧАСТІ У КОНКУРСНОМУ ВІДБОРІ

7.1. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня доктора філософії є участь у конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ.

7.2. Необхідною умовою застосування спеціальних умов участі у вступній кампанії є наявність в ЄДЕБО картки фізичної особи із зазначенням пільгової категорії та внесенням підтверджених даних (реквізити документів, що засвідчують право на спеціальні умови участі у вступній кампанії, або завантажені скановані копії таких документів у разі відсутності (недоступності) інформації про них у державних реєстрах), а також зазначення в заяві вступника щодо необхідності застосування спеціальних умов.

7.3. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня доктора філософії користуються: особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», зокрема ті з них, які проходять військову службу (крім військовослужбовців строкової служби) в порядку, визначеному відповідними положеннями про проходження військової служби громадянами України; особи з інвалідністю внаслідок війни відповідно до статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; особи, яким за рішенням приймальної комісії відмовлено в реєстрації для участі в ЄВІ (на підставі рішення регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти, ухваленого за результатами розгляду документів вступника, здійсненого на запит приймальної комісії, що реєструє) через неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до картки фізичної особи копії медичного висновку за формою первинної облікової документації № 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України від 29 серпня 2016 року № 1027/900, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1707/29837 (далі — наказ № 1027/900), що завірена підписом секретаря регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти); особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для проходження ЄВІ регламентною комісією при регіональному центрі оцінювання якості освіти надано відмову в їх створенні через відсутність організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, у якому зазначено про необхідність створення певних умов для складання ЄВІ, ЄВВ); особи з інвалідністю, які в 2025 році не брали участі в основних та додаткових сесіях ЄВІ, ЄВВ через наявність захворювання або патологічного стану, зазначеного в Переліку захворювань та патологічних станів, що можуть бути перешкодою для проходження зовнішнього незалежного оцінювання, затвердженому наказом № 1027/900 (за умови подання до приймальної комісії закладу вищої освіти документа (його копії), що засвідчує статус особи з інвалідністю або дитини з інвалідністю та одного з документів, зазначених у підпункті 1 пункту 2 наказу № 1027/900, або копії такого документа).

VIII. РЕЙТИНГОВІ СПИСКИ ВСТУПНИКІВ ТА ЗАРАХУВАННЯ ДО АСПРАНТУРИ

8.1. Рейтинговий список вступників впорядковується за конкурсним балом від більшого до меншого.

У рейтинговому списку вступників зазначаються: ступінь вищої освіти, спеціальність, назва конкурсної пропозиції, форма здобуття освіти, джерела фінансування, основа вступу, прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) вступника, конкурсний бал вступника,

пріоритетність заяви (за наявності), ознака застосування спеціальних умов участі у вступній кампанії.

8.2. Адресне розміщення місць державного (регіонального) замовлення та за кошти фізичних та/або юридичних осіб для прийому на навчання для здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії формується в ЄДЕБО.

8.3. Списки вступників, рекомендованих до зарахування за державним (регіональним) замовленням за конкурсною пропозицією, отримуються приймальною комісією за даними ЄДЕБО, перевіряються на предмет достовірності поданих вступниками відомостей та дотримання передбачених цими Правилами вимог щодо формування списків, затверджуються рішенням приймальної комісії і оприлюднюються шляхом розміщення на вебсайті Інституту.

Інформація про надання рекомендації до зарахування відображається в особистому електронному кабінеті вступника. Рекомендованим до зарахування вступникам можуть надсилатись повідомлення засобами електронного та мобільного зв'язку.

Статус заяви вступника, рекомендованого до зарахування за державним (регіональним) замовленням, змінюється зі статусу «Допущено до конкурсу» на статус «Рекомендовано до зарахування (навчання за державним (регіональним) замовленням)».

У списку вступників, рекомендованих до зарахування, зазначаються такі самі дані, що і в рейтинговому списку вступників відповідно до пункту 8.1 цього розділу.

8.4. Вступники, яким надійшло повідомлення в особистому електронному кабінеті вступника про отримання рекомендації до зарахування у строк, визначений у розділі 5 цих Правил для виконання вимог до зарахування мають підтвердити вибір місця навчання в електронному кабінеті з накладанням кваліфікованого електронного підпису або особисто в Інституті.

Виконання вимог до зарахування передбачає подання вступником військово-облікового документа в паперовій або в електронній (у тому числі роздрукованій) формах, або військово-обліковий документ, що визначає належність його власника до військового обов'язку, виданий до набрання чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку» (у військовозобов'язаних та резервістів – військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, у призовників – посвідчення про приписку до призовної дільниці), крім випадків, передбачених законодавством.

Підставою для зарахування вступників на навчання є підтвердження вибору місця навчання, виконання вимог до зарахування та укладення договору про навчання між Інститутом та вступником, в якому можуть бути деталізовані права та обов'язки сторін. Договір про навчання може бути укладений в Інституті або дистанційно з накладанням кваліфікованих електронних підписів.

8.5. Вступники, які отримали рекомендацію до зарахування, виконали вимоги до зарахування та уклали договір про навчання, підлягають зарахуванню.

Після виконання вступником наведених вимог уповноважена особа змінює статус електронної заяви вступника відповідно до наданої рекомендації на «Включено до наказу (навчання за державним (регіональним) замовленням)» Статус його інших заяв з пріоритетностями, автоматично змінюється на «Деактивовано (у зв'язку із зарахуванням на навчання)».

Вступники, які отримали рекомендацію до зарахування за державним або регіональним замовленням і не підтвердили вибір місця навчання в строк, визначений для виконання вимог до зарахування, втрачають можливість зарахування в поточному році на навчання для здобуття вищої освіти за державним або регіональним замовленням або переведення на такі місця.

Якщо договори (контракти) не будуть укладені впродовж чотирнадцяти календарних днів (трьох місяців для вступників, місце проживання яких зареєстроване (задеклароване) на тимчасово окупованій території та які знаходяться на ній) з дати видання наказу про зарахування, то цей наказ скасовується в частині, що стосується цієї особи.

8.6. У разі зарахування на навчання для здобуття певного ступеня вищої освіти особи, яка в минулому здобувала такий самий або вищий ступінь вищої освіти, і відповідний ступінь

не було присуджено, особа вважається такою, що здобуває рівень освіти, що не є вищим за раніше здобутий рівень освіти у послідовності, визначеній частиною другою статті 10 Закону України «Про освіту».

8.7. Списки рекомендованих до зарахування на місця державного (регіонального) замовлення оновлюються після виконання / невиконання вступниками на здобуття ступеня доктора філософії вимог для зарахування на навчання відповідно до п. 8.4 цього розділу з урахуванням їх черговості в рейтинговому списку вступників.

ІХ. НАКАЗ ПРО ЗАРАХУВАННЯ

9.1. Наказ про зарахування на навчання видається директором Інституту на підставі рішення приймальної комісії. Наказ про зарахування на навчання формується в ЄДЕБО та оприлюднюється на вебсайті Інституту.

9.2. Рішення приймальної комісії про зарахування вступника може бути скасоване приймальною комісією у разі виявлення порушень з боку вступника, передбачених п. 9.3 цих Правил. Наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується цього вступника.

Зараховані особи можуть бути вилучені з наказу про зарахування до закладу вищої освіти за власним бажанням (наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується цієї особи).

9.3. Якщо особа без поважних причин не приступила до занять протягом 10 календарних днів від дати їхнього початку, наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується цієї особи.

Якщо особа, яка не завершила навчання за державним або регіональним замовленням для здобуття ступеня доктора філософії та отримала рекомендацію до зарахування на місця державного (регіонального) замовлення відповідно до порядку, однак не приступила до навчання у зв'язку з неможливістю відшкодування до державного або місцевого бюджету коштів, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, відповідно до Порядку відшкодування коштів державного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 року № 658, наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується цієї особи.

У разі скасування наказу про зарахування в частині, що стосується вступника, статус заяви змінюється зі статусу «Включено до наказу (за державним (регіональним) замовленням)» або «Включено до наказу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)» на статус «Скасовано зарахування».

Х. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІДКРИТОСТІ ТА ПРОЗОРОСТІ ПРИ ПРОВЕДЕННІ ПРИЙОМУ ДО АСПРАНТУРИ ІНСТИТУТУ

10.1. Інститут зобов'язаний створити умови для ознайомлення вступників з ліцензією на провадження освітньої діяльності. Правила прийому, відомості про ліцензований обсяг та обсяг прийому за державним замовленням оприлюднюються на офіційному веб-сайті Інституту не пізніше робочого дня, наступного після затвердження/погодження чи отримання відповідних відомостей.

10.2. На засіданні приймальної комісії мають право бути присутніми освітній омбудсмен та/або працівник Служби освітнього омбудсмена, представники засобів масової інформації (не більше двох осіб від одного засобу масової інформації), спостерігачі громадських об'єднань, яким таке право надано Міністерством освіти і науки України. Акредитація журналістів у приймальній комісії здійснюється шляхом пред'явлення голові комісії документів, що посвідчують особу і засвідчують її професійну належність до відповідного медіа.

10.3. Голова приймальної комісії оголошує про засідання комісії, як правило, не пізніше дня, що передує дню засідання, в особливих випадках — не пізніше ніж за три години до початку засідання. Оголошення разом із проектом порядку денного засідання оприлюднюється на офіційному веб-сайті Інституту.

10.4. У разі зарахування до Інституту вступників, які надали довідки закладів охорони здоров'я для підтвердження спеціальних умов участі у вступній кампанії, Інститут повинний протягом одного місяця з дати зарахування, але не пізніше 15 листопада, зробити запит на відповідні заклади охорони здоров'я для підтвердження факту видачі таких довідок. Запити закладів вищої освіти та відповіді від закладів охорони здоров'я завантажуються до ЄДЕБО.

10.5. Подання вступником недостовірних персональних даних, недостовірних

відомостей про здобуту раніше освіти, про наявність права на спеціальні умови участі у вступній кампанії, зареєстроване (задеклароване) місце проживання, недостовірних відомостей про перебування/неперебування на військовому обліку, про проходження ЄВІ, ЄВВ, є підставою для скасування наказу про зарахування в частині, що стосується цього вступника.

10.6. Інформування громадськості про максимальний обсяг місць за конкурсними пропозиціями, обсяг місць (максимальний або фіксований), що фінансуються за державним замовленням, розмір плати за навчання за спеціальностями (спеціалізаціями, освітніми програмами), осіб (прізвища та ініціали), які подали заяви щодо вступу, їх рекомендації до зарахування та зарахування до закладів вищої освіти здійснюється інформаційними системами на підставі даних ЄДЕБО через розділ «Вступ» вебсайту ЄДЕБО за адресою: <https://vstup.edbo.gov.ua/>, а також інформаційними системами (відповідно до договорів, укладених власниками (розпорядниками) таких систем з технічним адміністратором ЄДЕБО).